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Al n cetate� imposibilului păpuşile devin 

oameni. In cetatea imposibilului, spec
tatorii se văd repovestiţi pe scenă de 

către marionete, ambasadori ai l imbajului 
de dincolo de convenţional. 
Povestea care se numeşte "Festivalul 
Internaţional al T eatrelor de Marionete" 
a început cu o parabolă despre aripi, 
despre cunoscutul din necunoscut, o 
parabolă despre vitalitatea începutului: 
Adunarea p1\sărilor, în regia lui Cristian 
Pepino. 
Tntr-un spaţiu crud zvâcnesc intenţii le 
noastre de a vieţui în colectivitate, prin 
ceilalţi şi prin noi înşine. 
Drumul de la naştere la moarte trece prin 
social. drumul de la tine trece prin a�ii. O 

dată primul pas făcut, restul devine 
inevitabil, ca într-un joc de domino în 
care fiecare piesă căzută cheamă cortina. 
Până atunci, însă, zborul e o problemă 
colectivă, asemeni drumului de la instinct 
şi intuiţie la reflex, de la individ la soei-
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Lumea păsărilor din spectacolul de la 
"Ţăndărică" are poezia spaţiului terestru 
în care necunoscutul naşte mirare, teamă 
şi apoi este asimilat. Păsările se apropie 
asemeni oamenilor, mai curând din ură şi 
disperarea de a nu rămâne singure. 
Fiindcă singur zborul nu e meditare 
asupra vieţii, ci adulmecare a morţii. 
Cristian Pepino propune o lume în care 
păsările ni se apropie (atunci când au 
ceva de disputat). astfel încât nu ştim 
dacă trăim asemeni oamenilor fiind 
păsări, sau zburăm asemeni păsărilor, 
nefiind decât oameni. Şi aici comicul şi 
tragicul se îmbrăţişează într-un spaţiu 
estetic care se numeşte cosmos. 
Adunarea păs&ilor este un spectacol
radiografie a unui destin social. iar zborul 
este semnătura apartenenţei la colectivi
tatea aerului terestru: mirajul nu apare 
decât o dată cu începutul, împreună cu 
grija pentru nebănuit (începutul nu este 
niciodată aşteptat, el se insinuează doar). 

păpuşari şi marionetişti, care demon
strează că teatrul nu se opreşte acolo 
unde se tenmină cuvintele. 
Tntr-o lume în care vocabulele nu există 
(cel puţin nu cu valoarea lor obişnuită), 
emoţia se poate provoca printr-o poezie 
a mişcărilor care atinge sublimul şi ne 
plasează între începutul unei lacrimi şi un 
zâmbet netenminat. 
La praznicul teatrului, "Teatrul de Păpuşi 
şi Marionete" nu este desertul. El este 
mantia de care avem nevoie pentru a ne 
regăsi extremitatea nelimitatului, de din
colo de prejudecăţi. 
Este lăudabilă iniţiativa organizatorilor de 
a deschide festivalul cu acest spectacol. 
După sfârşitul lui ceva ne reţine În sală, şi 
nu ştiu dacă este atracţia scenei pustii sau 
o zbatere de aripi care poposeşte în gân
duri şL ne smulge un prim pas. 
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